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РЕГЛАМЕНТ (ЕО) № 2249/1999 НА СЪВЕТА 

 

от 22 октомври 1999 година 

 

относно откриване на тарифна квота на Общността за внос на обезкостено и 

сушено месо от животни от рода на едрия рогат добитък  

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

 като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално 

член 133 от него, 

 

като взе предвид предложението от Комисията, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) В контекста на преговорите за сключване на споразумение между Европейската 

общност и Швейцарската конфедерация за търговия със селскостопански продукти, 

Общността се задължи да открие, считано от 1 юли 1999 г. автономна тарифна 

квота за внос на обезкостено и сушено месо от животни от рода на едрия рогат 

добитък; споразумението бе подписано на 21 юни 1999 г.; 

 

(2) За да бъдат изпълнени условията на задължението на Общността, трябва да се 

предвиди това преференциално третиране да изтича 12 месеца след влизането на 

споразумението в сила; 

 

(3) С цел опростяване, тази квота би трябвало да се открие на многогодишна основа 

за периоди от 12 месеца всеки; обаче, последният период на квотата може да се 

окаже по-кратък от 12 месеца, в зависимост от реалната дата на влизане на 

споразумението в сила; в такъв случай, е уместно да се упълномощи Комисията 

съответно да коригира количеството, налично в рамките на тарифната квота; 

  

(4) В края на преходния период, завършващ една година след влизането на 

споразумението в сила, условията за преференциален внос от Швейцария на 

обезкостено и сушено месо от животни от рода на едрия рогат добитък, ще бъдат 

обхванати от разпоредбите на това споразумение; 

 

(5) Трябва да бъдат приети подробни правила за прилагането на настоящия 

Регламент и  по-специално разпоредби за управление на квотата, в съответствие с 

процедурата, посочена в член 27 от Регламент (ЕИО) № 805/68 на Съвета от 27 юни 

1968 г. относно общата организация на пазара на говеждо и телешко месо
1
, 

 

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ, 

 

                                                 
1
 ОВ L 148, 28.6.1968 г., стр. 24. Регламент, последно изменен с Регламент (ЕО) № 1633/98 (ОВ L 

210, 28.7.1998 г., стр. 17). 
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Член 1 

 

1. Открива се тарифна квота на Общността на многогодишна основа за периода от 

1 юли от една година до 30 юни на следващата година, за внос на нетно количество 

от 700 тона за всеки такъв период на обезкостено и сушено месо от животни от 

рода на едрия рогат добитък, попадащо в код по КН ех 0210 20 90. 

 

2. В рамките на квотата, упомената в параграф 1, специфичните стойности на 

митата, определени в Общата митническа тарифа, не се прилагат. 

 

Член 2 

 

Подробните правила за настоящия регламент и, когато е целесъобразно, 

пропорционалното намаление на годишното количество в случай, че последният 

период на тарифната квота бъде по-кратък от 12 месеца, се приемат в съответствие 

с процедурата, описана в член 27 от Регламент (ЕИО) № 805/68. 

 

Член 3 

 

Настоящият регламент влиза в сила на третия ден след деня на публикуването му в 

Официален вестник на Европейските общности. 

 

Той се прилага от 1 юли 1999 г. до последния ден от дванадесетия месец след 

месеца на влизане в сила на Споразумението между Европейската общност и 

Швейцарската конфедерация за търговия със селскостопански продукти. 

 

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във 

всички държави-членки. 

 

Съставено в Люксембург на 22 октомври 1999 година. 

 

 

За Съвета: 

Председател 

S. MÖNKÄRE  

 

 

 


